Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 27 мая 2020г.
Группа: А-18
Учебная дисциплина: Правила безопасности дорожного движения
Тема занятия: Сигналы рукой в правилах дорожного движения
Содержание занятия:
Повторить содержание предыдущих занятий (Начало движение, маневрирование транспортных средств, расположение транспортных средств на проезжей части)
Вопросы, рассматриваемые в ходе занятия:
1. Регулируемые перекрестки;
1. Нерегулируемые перекрестки.
1. Смотреть видео: https://www.youtube.com/watch?v=lYBGJaHwp4o


Проезд перекрестков

Перед перекрестком займите положение на проезжей части, соответствующее направлению, в котором вы хотите двигаться дальше:
1. при движении прямо любое;
2. при движении направо или налево -  соответствующее крайнее положение;
3. при развороте крайнее левое;
4. при повороте налево или развороте на дороге с трамвайными путями посередине, на которые вы можете выехать, - на путях попутного направления;
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Разрешенные направления по полосам.
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Если перед перекрестком установлены знаки надо следовать их указаниям. Въезд на трамвайные пути запрещен.
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Стоп линия указывает где надо остановиться.

[image: ]
Действие знака «Движение прямо или направо» распространяется на ближайшее пересечение.
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Знак, размещенный внизу, предписывает разворот.
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Действие знаков приоритета отменяется работающим светофором.

Нерегулируемые перекрестки:
1. на светофоре включен желтый мигающий сигнал;
2. светофор выключен либо отсутствует и нет регулировщика;
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Регулировщик разрешает движение прямо и направо, разметка - только направо. Значит, вы можете двигаться только направо.
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Регулировщик отменяет действие светофора. Выехать на перекресток можно тогда, когда нельзя остановиться без экстренного торможения.
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Грузовик завершающий поворот надо пропустить.
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В такой ситуации  выезжать на перекресток нельзя.
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При равноправии трамвай имеет преимущество.
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Поворачивая уступи дорогу пешеходам.
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Поворачивая налево, вы уступаете дорогу всем транспортным средствам. Трамвай имеет преимущество.
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Движение разрешено, но обязывает уступить дорогу другим транспортным средствам.
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 Трамвай имеет преимущество на равнозначной дороге.
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Обязаны уступить дорогу автобусу.
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Уступить дорогу легковому автомобилю.
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Трамвай имеет преимущество.
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Двигаясь налево выполнять требования светофора
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1. Задание для обучающихся: законспектировать тему, решить  комплексные билеты 
1. Форма отчета. 
1.	Сделать фото ответов на вопросы теста.
2.	Сделать фото конспекта лекции.
1. Срок выполнения задания: до 28.05.2020г.
1. Ответы отправлять на адрес aqva96@mail.ru, или в WhatsApp на номер 89530494346. В названии файла указать (ФИО, группу, тему)
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1. Yerynuthb 10pory JierkoBoMy
aBTOMOOHITIO.

2. lepBbIM mpoexarh
MEePeKPECTOK.

.

1. Tpaxropa.
2. I'py30BOr0 aBTOMOOMIIS.

TpaHCIOPTHOE CPEACTBO € BKIIOYEHHBIM NPOGIECKOBBIM MasiKOM OPAHIKEBOT0
1BETA MPOe/ieT NePeKPecToK:

1. [lepBbIM.
2. Bropsim.
3. TpeTbum.

1. Pa3pemena.
2. 3ampenieHa.
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Paspemaercs i Bam npoo/kuTs ABHIAKEHHE, €C/TM PETyTHPOBIINK NOXHSLT PYKY
BBepX nocJie Toro, kKak Bel Bhexann Ha nepexpectok?

1. He paspermmaercs.

2. Paspenraercsi, TOJIBKO
eciu Bel noBopaunBaere
Hampaso.

3. Paspemraercs.

Jouzken im BouTe I KOMOaiiHA yCTYnHTH 10pOTY aBTOGYCY, HAYHHAKOIEMY
ABHMIKEHHE OT OCTAHOBKH BHE HACEJIEHHOI0 MyHKTa?

1. lomxkeH.
2. He nomxen.

Paspewseno siu Bam B 1anH0# cHTyannn 060rHaTh BOAUTENIs HEHCIPABHOIO
MOTOLHUKJIA HA NepeKpecTre?

1. Pa3pemieno.
2. 3ampereno.

1. IlepBBIM poeseT rpy30Boit
ABTOMOOWIIB.
2. IlepBBIM HPOENET TPAKTOP.

Lo
Qw>
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Kakmue 3HaKH JefiCTBYIOT HA TOH CTOPOHE JOPOTH, HA KOTOPOii OHH yCTAHOBJICHbI?

N\ 1.AuB. :
@ 2.CuD.
: 3B
A B c D E 4. Bee, kpome E.

Komy 06s13aH ycTynHTDb A0POrY BOXHTEIL TPAKTOPA NPHU MI0BOPOTE HAJIEBO?

1. ITemexoxy.

2. ApromobmITio.

3. Iemmexo/xy ¥ aBTOMOOHMITIO.
4. Huxomy.

JloswKeH JIM BOAUTE b TPAHCIIOPTHOIO CPEICTBA YCTYNHTDb J0POry aBTOMOOMIIIO €
BKJIIOYEHHBIM MPO0JIECKOBBIM Masi4KOM CHHETr0 IIBETA M HEBKJIIOYEHHOH CliennaIbHoi
3BYKOBO# CHrHAJM3anueii?

1. JlomxeH.

2. He nomxkeH.

Y10 03HAYAET AAHHAS KeJITAs JHHUA Pa3MeTKn?

1. OcranoBKa MapIIPyTHBIX
TPAHCTIOPTHBIX CPE/ICTB.

2. CTostHKa TaKCH.

3. OcraHoBKa MapHIPyTHBIX
TPAHCIIOPTHBIX CPEJICTB
M CTOSIHKA TaKCH.

4. Mecro, 11 3anpenieHa CTosHKa.

Paspemeno in Bam Ha nepexpecTke NoBepHYTh HAJIEBO?

1. Paspemenro.
2. 3arnpenieHo.
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1. Oqun.
2. IBa.
3. Yersipe.

Ha xakoM paccTOSIHMH OT TPAHCIOPTHOTO CPEACTBA I0JIZKeH ObITh BHICTABJIEH 3HAK
aBapUiiHOH OCTAHOBKY BHE HACEJEHHOI0 MyHKTa?

1. He menee 10 m.
2. He menee 15 m.
3. He menee 30 m.
4. He menee 50 M.

o

.

Paspemnen i1 BOAMTE/II0 TPAHCIOPTHOIO CPeACcTBA 00roH KoMbaiina?

1. Paspemren.
2. 3anpernieH.

. Hapyurmj Jiu BOAMTE b TPAKTOPA MPABKIA OCTAHOBKM?

1. Hapymmn.
2. He napymw.

1. Paspemeno.

2. 3anpereHo.

3. PaspemnieHo npu ycjoBHH, YTO OH He
3aKpOET 3HAK OT JAPYrUX BOAUTEICH.

=
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